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Leistungen
 4 Ü / all-inclusive im Familienapartment

"Wattläufer", Reichhaltige Buffets (morgens,
mittags, abends) inkl. Säuglingskost,
Fischbuffet am Karfreitag, Am Nachmittag
Filterkaffee und Kuchen, Kulinarische Themen-
oder Grillabende, Alkoholfreie Getränke (außer
Kaffeespezialitäten), Service am Tisch,
Bezogene Betten, auf Wunsch Babyset,
Handtuchservice



Weitere Inklusiv-Leistungen findet ihr im
Beschreibungstext.

Ostereier suchen für die Kleinen,
Ausleihmöglichkeit z.B. für 1x Fahrrad (1 Tag),
Kanu (2 Stunden) oder Kettcar (je nach
Verfügbarkeit), Nordsee-Service-Card Magazin,

 Nicht enthalten: örtlicher Kurbeitrag

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

OsternimDJHResort
Erlebnisreiches Osterfest

Macht eseuch mit eurer Familie an Ostern bei uns richtig schön! Die Großen entspannen in unserer
Saunalandschaft und bei unserem Sportprogramm. Die Kleinen toben sich als Piraten, Rockstars oder Indianer
aus. Ostern feiern wir mit Fackelwanderung, Osterfeuer und leckeren Schlemmerbuffets!
Wenn ihr euchOstern etwas richtig Gutes tun und ausgiebig entspannen möchtet, seid ihr in unserer

Die Großen entspannen in unserer neu gestalteten Sauna- und Wellnesslandschaft. Die Kleinen toben sich bei

Euch steht der Sinn nach Bewegung? Dann macht doch mit bei unseren Fitnesskursen: Bauch-Beine-Po,

Außerdem steht „Ik Snak platt“ mit einer Ortsführung auf dem Programm. Ostern suchen wir gemeinsam Eier

Überhaupt kommt das Schlemmen nicht zu kurz! Nutzt auch unseren Ausschlafservice: Während ihr es euch im
Bett noch eine Runde gemütlich macht, werden eure Kleinen von uns liebevoll betreut.

Weitere Details zu den all-inclusive Leistungen und das Wochenprogramm findet ihrhier .

Weitere Inklusiv-Leistungen

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Hinweis zur Buchung

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/1075

Club-Jugendherberge goldrichtig. Und zwar mit der ganzen Familie!

unseren Thementagen als Piraten, Rockstars oder Indianer aus und basteln Osternester.

Step-Aerobic, Nordic Walking, Rückenfit oder bei einer Klangentspannung.

und feiern mit einer Fackelwanderung, dem großen Osterfeuer mit Livemusik und leckeren Büfetts.

• „Kinnerhus“ mit Betreuungsangeboten
• „Märchenhus“ , „School of Rock“, „Watthus“ mit Umweltlabor, Bibliothek
• Nutzung des Fitnessraums und Fitnessangebote
• Nutzung der Sport- und Freizeitangebote auf dem Gelände
• Abendprogramm
• Kostenfreies WLAN
• Kostenfreie Parkplatznutzung am Resort

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Technisch bedingt werdet ihr bei Auswahl eures Programmangebots über einen Zwischenschritt auf die
Buchungsstrecke weitergeleitet. Bitte wählt hier im Buchungsschritt 2 das gewünschte Programmangebot aus.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge DJH Resort Neuharlingersiel,
Bettenwarfen 2-14
26427 Neuharlingersiel

+49 4974 914800
info@djh-resort.de

Reiseveranstalter:




Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service.nordwesten@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/1075

